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Gl¸ssec ProgrammatismoÔ � Ask seic ErgasthrÐou
'Askhsh 1 Gr�yte kai trèxte to parak�tw prìgramma:

Program xxx;
uses wincrt;
begin
write(’Hello’,’ ’);
writeln(’Hello’);
write(’Hello’)

end.

Tropopoi ste to prìgramma autì gia na èqete wc èxodo:

Hello
Hello Hello

'Askhsh 2 Gr�yte èna prìgramma pou ja tup¸nei ta arqik� apì to ìnom� sac me meg�la
kefalaÐa gr�mmata sqhmatismèna apì asterÐskouc.

'Askhsh 3 Gr�yte èna prìgramma pou ja tup¸nei ta stoiqeÐa tou apostolèa kai tou paral pth
se èna f�kelo allhlografÐac.

'Askhsh 4 Gr�yte èna prìgramma pou ja brÐskei kai ja tup¸nei to m koc kai to embadì tou
kuklikoÔ dÐskou aktÐnac R = 12.293cm.

'Askhsh 5 Gr�yte èna prìgramma pou ja brÐskei kai ja tup¸nei to embadìn enìc trig¸nou apì
tic pleurèc tou, qrhsimopoi¸ntac ton parak�tw tÔpo tou 'Hrwna:

E =
√

τ(τ − α)(τ − β)(τ − γ), τ =
1
2
(α + β + γ)

'Askhsh 6 Problèyte to apotèlesma thc ektèleshc tou parak�tw progr�mmatoc, gr�yte to
kai trèxte to :

Program xxx;
uses wincrt;
var

a,b,c:integer;
begin

a:=3456;b:=16789;
c:=a+b;
write(’a+b=’,c:7)

end.
Tropopoi ste th metablht  a se a:=23456 k�nte to Ðdio.



'Askhsh 7 Problèyte to apotèlesma thc ektèleshc tou parak�tw progr�mmatoc, gr�yte to
kai trèxte to :

Program xxx;
uses wincrt;
var

a,b,c,x:integer;
begin

a:=56; b:=16;
c:=a*b; c:=c div 15;
x:=c mod 11;
write(’ a=’,a:4,’ b=’,b:4,’ c=’,c:7,’ x=’,x:5)

end.

'Askhsh 8 Na grafeÐ prìgramma pou ja metatrèpei:
1) tic ¸rec, ta lept� kai ta deuterìlepta, ìla se deuterìlepta.
2) antÐstrofa, ta deuterìlepta se ¸rec lept� deuterìlepta.
3) tic hmèrec se qrìnia, m nec kai hmèrec.
Efarmog : 1) 2h 34min 23sec 2) 2453sec 3) 5463hmèrec
Gia thn eÐsodo dedomènwn qrhsimopoieÐste thn entol  read.

'Askhsh 9 To parak�tw prìgramma dÐnei mia propaÐdeia se ènan pÐnaka 4× 3. Gr�yte to kai
trèxte to.

Program Propaideia;
Var
k,j,i:integer;

begin
for k:=0 to 3 do

begin
j:=3*k+1;
for i:=1 to 10 do
begin
write(’ ’,j:2,’ X ’,i:2,’ = ’,i*j:3,’ I ’);
write(j+1:2,’ X ’,i:2,’ = ’,i*(j+1):3,’ I ’);
writeln(j+2:2,’ X ’,i:2,’ = ’,i*(j+2):3,’ I ’);

end;
writeln(’---------------I---------------I---------------I’);

end;
end.

Tropopoi ste to prìgramma ¸ste na èqete to apotèlesma se pÐnaka 3× 4.

'Askhsh 10 Gr�yte èna prìgramma pou ja diab�zei duo akèraiouc arijmoÔc kai ja tup¸nei
{ìmorfa} touc Ðdiouc kai ìlouc touc akèraiouc pou brÐskontai an�mesa s' autoÔc mazÐ me ta
tetr�gwn� touc, touc kÔbouc touc kai tic tetragwnikèc touc rÐzec.

'Askhsh 11 Gr�yte èna prìgramma pou ja diab�zei duo akèraiouc ton pr¸to ìro kai to lìgo
apì mia arijmhtik  prìodo kai ja brÐskei kai ja tup¸nei touc 20 pr¸touc ìrouc aut c.
Tropopoi ste to, ¸ste na brÐskei kai to �jroism� touc.
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'Askhsh 12 Gr�yte èna prìgramma pou ja brÐskei kai ja tup¸nei touc 100 pr¸touc ìrouc thc
akoloujÐac Fibonacci. (a1 = 1, a2 = 1, an+2 = an+1 + an)
Tropopoi ste to, ¸ste na brÐskei kai to �jroism� touc.

'Askhsh 13 Gr�yte èna prìgramma pou ja brÐskei kai ja tup¸nei ta parak�tw ajroÐsmata:

1) B = 1 · 2 + 2 · 3 + 3 · 4 + · · ·+ 20 · 21, 2) C = 12 + 22 + 32 + · · ·+ 202

3) D = 13 + 23 + 33 + · · ·+ 203, 4) A = 1 + 3 + 5 + · · ·+ 101

'Askhsh 14 Gr�yte èna prìgramma pou ja diab�zei 20 akèraiouc arijmoÔc, ja brÐskei to �jro-
ism� touc kai ja to tup¸nei.

'Askhsh 15 Gr�yte èna prìgramma pou ja diab�zei tic hmèrec ergasÐac 15 ergat¸n, ja brÐskei
kai ja tup¸nei to misjì touc kaj¸c kai to sunolikì posì pou ja plhr¸sei h etaireÐa. (Gia to
hmeromÐsjio qrhsimopoi ste stajer�).

'Askhsh 16 Gr�yte èna prìgramma pou ja tup¸nei tic timèc tou x me b ma 0.05 kai tic timèc
thc sun�rthshc f(x) = x− ln x, x ∈ [0.5, 2.5].

'Askhsh 17 Problèyte to apotèlesma thc ektèleshc twn parak�tw duo programm�twn, gr�yte
ta kai trèxte ta :

Program xxx; Program xxx;
uses wincrt; uses wincrt;
var var

p,n,x,i:integer; p,n,x,i:integer;
begin begin

p:=0;n:=0; p:=0;n:=0;
for i:=1 to 6 do for i:=1 to 6 do
begin begin
read(x); read(x);
if x>=0 then p:=p+x if x>=0 then p:=p+x;
else n:=n+x; n:=n+x;

end; end;
writeln(’p=’,p,’ n=’,n) writeln(’p=’,p,’ n=’,n)

end. end.

EÐsodoc: 2 -3 5 -1 5 -6 7 -2 3 -4 .

'Askhsh 18 Problèyte to apotèlesma thc ektèleshc tou parak�tw progr�mmatoc, gr�yte to
kai trèxte to :

Program xxx;
var
p,n,x:integer;

begin
p:=0;n:=0;
read(x);
while x<>0 do

3



begin
if x>0 then p:=p+1
else n:=n+1;
read(x);

end;
writeln(’p=’,p,’ n=’,n);

end.
EÐsodoc: 2 -3 5 -1 5 -6 7 -2 3 -4 0 3 -2 2.

'Askhsh 19 'Enac trìpoc gia thn eÔresh tou el�qistou koinoÔ pollaplasÐou (E.K.P.) duo  
perissìterwn akeraÐwn eÐnai o ex c: Ton megalÔtero apì touc akèraiouc ton diplasi�zoume,
triplasi�zoume klp mèqri na broÔme akèraio pou na diaireÐtai apì ìlouc. Gr�yte prìgramma se
gl¸ssa Pascal   C++, pou na brÐskei to E.K.P. a)duo arijm¸n, b)tri¸n arijm¸n.

'Askhsh 20 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na brÐskei to mègisto koinì
diairèth (M.K.D.) a)duo akeraÐwn arijm¸n, b)tri¸n akeraÐwn arijm¸n.

'Askhsh 21 H hmeromhnÐa eortasmoÔ tou P�sqa orÐzetai (apì thn ekklhsÐa) na eÐnai h pr¸th
Kuriak  met� thn pr¸th pansèlhno met� thn earin  ishmerÐa. An sumbeÐ na eÐnai h pr¸th
pansèlhnoc Kuriak  tìte to P�sqa eÐnai thn epìmenh Kuriak . Gia thn eÔresh thc hmeromhnÐac
aut c oi majhmatikoÐ prìteinan ton parak�tw algìrijmo. BrÐskoume ta upìloipa u1, u2 kai
u3 thc diaÐreshc tou ètouc x dia twn arijm¸n 4, 7 kai 19 antÐstoiqa. BrÐskoume ta upìloipa
u4 thc diaÐreshc tou 19×u3+16 dia tou arijmoÔ 30. BrÐskoume ta upìloipa u5 thc diaÐreshc
tou 2×u1+4×u2+6×u4 dia tou arijmoÔ 7. H hmeromhnÐa tou P�sqa prosdiorÐzetai wc h
hmeromhnÐa, pou èqei h (u4+u5+3) hmèra met� thn 31h MartÐou tou prokeÐmenou ètouc x.
Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou ja dÐnei thn hmeromhnÐa tou P�sqa. Na
tropopoihjeÐ to parap�nw prìgramma gia na brÐskei tic hmeromhnÐec tou P�sqa twn et¸n apì
2006 mèqri 2025.

'Askhsh 22 Gia na broÔme thn hmèra pou antistoiqeÐ se opoiad pote hmeromhnÐa (e:= ètoc,
m:= m nac, h:=hmèra) eÐnai o ex c: Apì ton arijmì tou m na afairoÔme ton 3. An mac prokÔyei
arijmìc mikrìteroc apì to mhdèn prosjètoume 12 kai afairoÔme apì to ètoc 1. Sth sunèqeia
brÐskoume to �jroisma a=e+e/4-e/100+e/400. EpÐshc brÐskoume to ginìmeno b tou m na m
epÐ 2.6 stroggulemèno ston plhsièstero akèraio. Tèloc brÐskoume to �jroisma c=a+b+h+2,
opìte to upìloipo thc diaÐreshc tou c me to 7 prosdiorÐzei thn hmèra, antistoiq¸ntac thn Kuri-
ak  sto mhdèn (0), th Deutèra sth mon�da (1), k.o.k. kai to S�bbato sto èxi (6). Na grafeÐ
prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou ja dÐnei thn hmèra thc 1/1/2008. Na dhmiourgeÐ
hmerolìgio tou m na Septèmbrioc 2006. (H sun�rthsh stoggÔleushc ston plhsièstero akèraio
eÐnai h Round(x)).

'Askhsh 23 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na brÐskei kai na tup¸nei to
pl joc twn yhfÐwn pou apaitoÔntai gia na parast soume ènan akèraio arijmì n.

'Askhsh 24 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na brÐskei kai na tup¸nei ton
ekjèth thc megalÔterhc dÔnamhc tou 2 pou den uperbaÐnei ènan arijmì n.

'Askhsh 25 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na brÐskei kai na tup¸nei ton
megalÔtero (kai to mikrìtero) apì èna pl joc n akeraÐwn pou ja diab�zei.
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'Askhsh 26 Na gr�yete èna prìgramma misjodosÐac se gl¸ssa Pascal, to opoÐo ja diab�zei
akèraiouc arijmoÔc apì to èna(1) mèqri to diakìsia eÐkosi (220), pou parist�noun tic ¸rec pou
erg�sthke ènac erg�thc kai ja emfanÐzei thn mhniaÐa amoib  tou k�je erg�th, ìtan eÐnai gnwstì
ìti oi pr¸tec 100 ¸rec ameÐbontai proc 8� h mÐa, oi �llec 100 ¸rec ameÐbontai proc 10� h mÐa,
kai oi teleutaÐec 20 proc 13� h kajemÐa. To prìgramma ja stamat� ìtan diab�zei ènan arijmì
ektìc pedÐou. (QrhsimopoieÐste thn entol  case/of/end)

'Askhsh 27 Na gr�yete èna prìgramma se gl¸ssa Pascal, to opoÐo ja diab�zei ènan akèraio
arijmì apì to èna(1) mèqri to pen nta(50) kai an�loga me to se poio apì ta ex c diast mata:
[1, 12), [12, 25), [25, 40), [40, 50] an kei, ja emfanÐzei èna apì ta parak�tw mhnÔmata: {J�lassa
kajar }, {RÔpoi mèsa sta ìria}, {ApagoreÔetai to kolÔmpi}, {èktakta mètra}. To prìgramma
ja stamat�, an diab�sei arijmì èxw apì ta parap�nw diast mata.

'Askhsh 28 An dojoÔn treic arijmoÐ a, b, c kai isqÔei h sqèsh |b − c| < a < b + c, tìte oi
arijmoÐ autoÐ eÐnai pleurèc trig¸nou. An epiplèon isqÔei h sqèsh a2 = b2 + c2 to trÐgwno èqei
thn gwnÐa Â orj , an isqÔei h sqèsh a2 > b2 + c2 to trÐgwno èqei thn gwnÐa Â ambleÐa, en¸
an isqÔei h sqèsh a2 < b2 + c2 to trÐgwno èqei thn gwnÐa Â oxeÐa.
Na gr�yete èna prìgramma se gl¸ssa Pascal, to opoÐo ja diab�zei treic arijmoÔc kai ja epistrè-
fei kat�llhlo m numa sqetikì me to trÐgwno. To prìgramma ja stamat�ei an kat� to di�basma
twn arijm¸n o pr¸toc eÐnai mhdèn. (20m.) (P.q. �n diab�sei touc arijmoÔc 3, 4, 5 epistrèfei
“orthogwnio”, �n diab�sei touc arijmoÔc 2, 4, 7 epistrèfei “den yparxei tetoio trigwno”, �n
diab�sei touc arijmoÔc 5, 6, 7 epistrèfei “oxygwnio”

'Askhsh 29 Problèyte to apotèlesma thc ektèleshc twn parak�tw duo programm�twn, gr�yte
ta kai trèxte ta :

Program xxx; Program xxx;
uses wincrt; uses wincrt;
var var

a1, a2, a3, a : integer; a1, a2, a3 : integer;
x1, x2, y1, y2 : real; x1, x2, y1, y2 : real;

begin begin
read(a1, a2, a3, x1, x2); read(a1, a2, a3, x1, x2);
a:=a3; a1:=a1-a2;
a1:=a1-a2; a2:=a1 div a2;
a2:=a1 mod a2; a3:=a3 mod a2;
a3:=a3 div a2; y1:=a1/a3;
y1:=a1*a3; y2:=x1*x2;
y2:=x1/x2; x1:=y1+x1/a3;
x1:=y1+a1/a3; writeln;
writeln; writeln(’ ’,a1,’:’,a3,’ = ’,y1:4:2);
writeln(’ ’,a:5,’:’,a2:5,’= ’,a3:5); write(x2:4:2);
write(x1:5:2); writeln(y2:7:2,’ ’,x1:6:3)
writeln(y2:7:2,’ ’,x1:7:3) end.

end.
An wc eÐsodo èqoume: 1) Ã28ÃÃ6Ã19ÃÃ5.6ÃÃÃ0.12Ã , 2)Ã35Ã7ÃÃ12ÃÃ2.1ÃÃÃ4.3ÃÃÃÃ15.05

a) Na gr�yete to perieqìmeno, pou èqoun oi mn mec 1)a1,a2,a3,y2,x1, 2)a1,a2,a3 kat� thn
ektèlesh thc pr¸thc writeln;
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b) Na gr�yete to apotèlesma thc exìdou met� thn ektèlesh tou progr�mmatoc.
(prosoq , an kat� thn graf  thc exìdou qrei�zetai na gr�yete k�poio kenì, na qrhsimopoi sete
to sÔmbolo Ã).

'Askhsh 30 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na lÔnei th deuterob�jmia
exÐswsh.
(ax2 + bx + c = 0)

'Askhsh 31 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na lÔnei to grammikì sÔsthma
2× 2, qrhsimopoi¸ntac tic orÐzousec.

'Askhsh 32 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na brÐskei 150 timèc thc
sun�rthshc f(x) sto di�sthma [0, 5], an

f(x) =

{
2− x ln x, an 5 ≥ x ≥ 1
x2 −√x, an 1 > x ≥ 0

'Askhsh 33 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na brÐskei thn tetragwnik 
rÐza enìc jetikoÔ arijmoÔ a, me ton algìrijmo tou 'Hrwna. (x0 = 1, xn+1 = 0.5 × (xn + a

xn
),

oi epanal yeic stamatoÔn ìtan duo diadoqikèc timèc eÐnai {kat�llhla} kont�). Efarmog  gia
a = 11.

'Askhsh 34 Ston parak�tw pÐnaka faÐnetai o forologikìc suntelest c tou eisod matoc tou
oikonomikoÔ ètouc 2007. Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na diab�zei prag-
matikoÔc arijmoÔc (to eisìdhma se �) kai na brÐskei kai na tup¸nei to eisìdhma kai to fìro
eisod matoc.
klim�kio eisod matoc forologikìc suntelest c

11000 � 0%
2000 � 15%
10000 � 30%

uperb�llon 40%

To prìgramma stamat� ìtan diab�sei to

mhdèn.

'Askhsh 35 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na diab�zei �gnwsto pl joc
zeug¸n (xi, fi), ìpou o pr¸toc antistoiqeÐ se statistik  parat rhsh kai o deÔteroc sth suqnìth-
ta emf�nishc aut c se èna deÐgma, na tup¸nei th mèsh tim  kai th diaspor� tou deÐgmatoc. To
di�basma stamat� ìtan diabastoÔn duo mhdenik�. DÐnetai ìti

x =
∑n

i=1 fixi∑n
i=1 fi

kai s2 =
1

n− 1

( n∑

i=1

fix
2
i − nx2

)

'Askhsh 36 Gr�yte prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou na brÐskei thn rÐza miac exÐsw-
shc f(x) = 0 me th mèjodo thc diqotìmhshc. (Oi epanal yeic stamatoÔn ìtan to m koc
tou diast matoc pou brÐsketai h rÐza eÐnai {kat�llhla} mikrì). Efarmog  gia thn exÐswsh,
2− x ln x = 0.

'Askhsh 37 Na gr�yete èna prìgramma misjodosÐac se gl¸ssa Pascal, to opoÐo ja diab�zei
akèraiouc arijmoÔc apì to èna(1) mèqri to diakìsia eÐkosi (220), pou parist�noun tic ¸rec pou

6



erg�sthke ènac erg�thc kai ja emfanÐzei thn mhniaÐa amoib  tou k�je erg�th, ìtan eÐnai gnwstì
ìti oi pr¸tec 100 ¸rec ameÐbontai proc 8.35� h mÐa, oi �llec 100 ¸rec ameÐbontai proc 10.65� h
mÐa, kai oi teleutaÐec 20 proc 13.90� h kajemÐa. Thn eisfor� to ergazomènou sto IKA (16%),
thn prokatabol  fìrou (20% sto posì pou antistoiqeÐ sto ergazìmeno) kai to kajarì posì tou
ergazìmenou. To prìgramma ja stamat� ìtan diab�zei ènan arijmì ektìc pedÐou. Gia par�deigma
me
eÐsodo :Ã206Ã185Ã0 ja èqoume ¸c èxodo:

ÃergazÃÃÃamoiviÃÃÃikaÃÃÃÃÃforosÃÃka.poso
ÃÃ1os:ÃÃ1983.40ÃÃ317.34ÃÃ333.21ÃÃ1332.84
ÃÃ2os:ÃÃ1740.25ÃÃ278.44ÃÃ292.36ÃÃ1169.45
ÃÃ

'Askhsh 38 Gia na broÔme to orismèno olokl rwma
∫ b
a f(x)dx, miac oloklhr¸simhc sun�rthshc

f qrhsimopoioÔme diadoqik� (n = 1, 2, . . .) ton tÔpo In = h
2 (f0 + 2f1 + 2f2 + · · ·+ 2fn−1 + fn),

ìpou fα = f(xα), h = b−a
n , x0 = a, xn = b kai xi = x0 + ih, i = 1(1)n − 1. H diadikasÐa

stamat� ìtan duo diadoqikèc timèc (In kai In+1) tou oloklhr¸matoc eÐnai {kat�llhla} kont�.
QrhsimopoieÐste ton algìrijmo autì gia na breÐte to

∫ 2
1

ex

x dx.

'Askhsh 39 Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei duo dianÔsmata a
kai b kai sth sunèqeia:
1) Gr�fei ta dianÔsmata me an�podh seir�.
2) BrÐskei èna kainoÔrgio di�nusma c me stoiqeÐa to ginìmeno twn antÐstoiqwn stoiqeÐwn twn
duo dianusm�twn.
3) BrÐskei to eswterikì ginìmeno aut¸n.
4) BrÐskei to mikrìtero stoiqeÐo tou a kai to megalÔtero stoiqeÐo tou b kai na prosdiorÐzei th
jèsh touc sto di�nusma.

'Askhsh 40 Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei èna di�nusma a kai
sth sunèqeia:
1) To diat�ssei se fjÐnousa seir� qrhsimopoi¸ntac ton algìrijmo {twn diadoqik¸n eklog¸n}.
2) To diat�ssei se fjÐnousa seir� qrhsimopoi¸ntac ton algìrijmo Bouble Sort.

'Askhsh 41 Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei èna di�nusma a kai
sth sunèqeia ja brÐskei to stoiqeÐo tou, pou eÐnai poio kont� sto mèso ìro twn stoiqeÐwn tou.

'Askhsh 42 'Ena di�nusma a lègetai monadiaÐo ìtan to mètro tou eÐnai èna (||a|| = 1). K�ti
tètoio mporoÔme na to petÔqoume an ìlec tic suntetagmènec tou dianÔsmatoc tic diairèsoume
me to mètro tou dianÔsmatoc. Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei
èna di�nusma a kai sth sunèqeia brÐskei to antÐstoiqo monadiaÐo tou. JumÐzoume ìti: ||a|| =√

a2
1 + a2

2 + · · ·+ a2
n

'Askhsh 43 Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou ja brÐskei thn tim  enìc
polu¸numou P (x0), qrhsimopoi¸ntac to sq ma tou Horner.

'Askhsh 44 Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei ènan m×n pÐnaka
A kai sth sunèqeia kai sth sunèqeia ja ton gr�fei sthn {kanonik } tou morf .
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'Askhsh 45 Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei ènan n× n pÐnaka
A kai sth sunèqeia ja dhmiourgeÐ kai ja gr�fei sthn {kanonik } touc morf  ènan diag¸nio (D)
ènan austhr� k�tw (L) ki ènan austhr� �nw (U) trigwnikì pÐnaka, ètsi ¸ste A = L + D + U .

'Askhsh 46 Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei ènan n × n �nw
trigwnikì pÐnaka A kai èna di�nusma b kai sth sunèqeia lÔnei to sÔsthma Ax = b. Efarmog 
gia to sÔsthma Ax = b me

A =




2 −3 4 −1
0 −3 2 2
0 0 3 −2
0 0 0 3


 , b =




2
1
1
3




'Askhsh 47 Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei ènan n× n pÐnaka
A kai sth sunèqeia ja brÐskei th st lh me to megalÔtero �jroisma stoiqeÐwn.

'Askhsh 48 'Enac pÐnakac lègetai “diagonal dominant” ìtan h apìluth tim  k�je diag¸niou
stoiqeÐou tou, eÐnai megalÔterh apì to �jroisma twn apìlutwn tim¸n twn upìloipwn stoiqeÐwn
thc gramm c autoÔ. Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou diab�zei ènan n× n
pÐnaka A kai sth sunèqeia apofaÐnetai, an o pÐnakac A eÐnai “diagonal dominant”.

'Askhsh 49 Stic pènte lÐmnec tou nomoÔ AitwloakarnanÐac èqei katagrafeÐ to sÔnolo tou
ìgkou tou neroÔ touc an� m na. Na grafeÐ prìgramma se gl¸ssa Pascal   C++, pou ta
upologÐzei to mèso ìro neroÔ gia k�je k�je lÐmnh kai ja brÐskei, poioÔc m nec to nerì, gia k�je
mia,  tan p�nw apì to mèso ìro.
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